



FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK*

Friedensglocken e.V.
friedenstreck.de

** Jaget dem Frieden nach
mit Jedermann!*



Конският впряг "Камбани на мира" към Йерусалим 2025

➤ Визия:

На 8. Май 2025, 80 години след края на втората световна война в Европа, от Берлин потегля уникална мирна конвой, с цел за Коледа 2025 да пристигне в Йерусалим. Под попечителството на Дийтмар Войдке (Dietmar Woidke), министър президент на федералния окръг Бранденбург и Кристоф Балинт (Kristóf Bálint), генерал - суперинтендант на евангелистката църква Берлин - Бранденбург Силезия Горна Лужица, ще бъде излята камбана на мира от военен скрап и закарана, с помощта на коне, до свещената земя. Тази камбана, на която е гравирани на много различни езици, думата "Мир" и библеиската фраза "Преследване на мира с всеки" ще намери място, в училище, в Йерусалим, в което евреи, християни и мюсюлмани учат заедно.

➤ История:

Идеята намира начало през 2009, когато любители на конете от Брюк (Brück) потеглят от Брюге в Белгия към Брюк с исторически файтон. През 2018 следва друго пътуване, което ката камбана на мира до Велики Новгород, за отбелязване на 100-тата годишнина от първата световна война. На това пътуване преживяхме сърдечни срещи и насърчихме международно разбирателство без политика - от човек до човек.

➤ На фона на това:

В следствие на вдъхновението от преживяното бива основано сдружението "Камбани на мира e.V." през 2019-та. Целта е, 2025 да се закара една камбана на мира, с коне, този път, до Йерусалим. Искане да покажем, че въпреки всички несгоди, все още съществува една обединена Европа, която може да изгради мирно бъдеще.

➤ Преходът като майсторлък на взаимността:

Преходът с коне "Камбани на мира" е повече от просто едно пътуване. Той е жив експеримент, едно "Мойсторлък на взаимността", който показва, че хората могат да бъдат мирни, в продължение на седем месеца пътуване в едната посока. Искане да поставим отличим знак за срещи и разбирателство с всеки. Пътуването изисква толерантност и взаимно разбирателство, благодарение на които хора от различни произход и култура да работят заедно.

➤ Планиране:

Пред вид на политическите обстоятелства, планирането е предизвикателство. Колата за камбаната ще бъде придружена от поне още пет впряга, които заедно трябва да стигнат до Йерусалим. Допълнителни



FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK*

Friedensglocken e.V.
friedenstreck.de

** Jaget dem Frieden nach
mit Jedermann!*



Конският впряг "Камбани на мира" към Йерусалим 2025

коли ще подсилват конвоя поетапно. Освен файтоните, част от конвоя са, и коли с провизии, и багаж.

➤ Маршрутът:

От Германия през Чехия, Австрия, Словакия, Унгария, Румъния, България, Турция, Сирия и Йордания до Израел. Алтернативно може и през Турция и с кораб към Хайфа. Целият маршрут е около 4500 километра, на етапи, на ден към 25км.

➤ Финансови нужди:

За изпълнението на проекта са необходими към 1,7 милиона евро. Поддръжници и спонсори са добре дошли, за да се осъществи тази мирна мисия.

➤ Факти:

- Разстояние: о/о 4800км
- Товар: Една камбана на мира за Йерусалим и множество малки камбани
- Старт: 6 май 2025 от Брюк (Brück)
- Планирано пристигне: 25 декември 2025 в Йерусалим
- Състав на конвоя: Кола с камбана, до 7 допълнителни коли, 20 коня, 30 души
- Държави: Германия, Чехия, Австрия, Словакия, Унгария, Румъния, България, Турция, Сирия, Йордания, Израел (Алтернативно Турция>Израел с кораб)
- Разноски: Към 1,7 милиона евро

➤ Зов за помощ:

Трябват ни дейци и поддръжници: водачи на конски впряг, помощници, доставчици, ветеринари, преводачи, ковачи на подкови, финансисти и дарители. Заедно искаме да поставим символ на приятелството и разбирателство по пътя си през държавите от Германия до Израел и да подсилим мислите за мир.

Интернационално придружаване от ездачи на коне и впрягове, като ескорт през техните държави, са добре дошли. Искаме по време на нашето пътуване, да разговаряме с много хора, да научим за тяхното ежедневие и да завържем приятелства. Конвоят с коне "Камбани на мира" е един силен символ за едни мирни взаимоотношения и съвместно бъдеще на Европа и целия свят.!